

Novotný, Roman

Editorial

ProInflow. 2014, vol. 6, iss. 1, pp. 2-

ISSN 1804-2406

Stable URL (handle): <https://hdl.handle.net/11222.digilib/133800>

Access Date: 19. 02. 2024

Version: 20220831

Terms of use: Digital Library of the Faculty of Arts, Masaryk University provides access to digitized documents strictly for personal use, unless otherwise specified.

Roman Novotný

EDITORIAL

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

ProInflow má za sebou páté narozeniny a do svého šestého roku vstupuje s novým kabátem i posílenými řadami redakce. Novou posilou redakční rady je Barbora Drobíková z ÚISK UK. Výkonnou redakci posílili Miroslava Brázdová a Roman Novotný, kteří se starají jak o chod redakce, tak o nový redakční systém. Dlouho jsme vybírali platformu, která by vyhovovala potřebám časopisu a nakonec se rozhodli pro Open Journal System - velkým argumentem bylo open source řešení i dostupnost i velikost odborné komunity, která OJS využívá.

Přes mnohé změny zůstává poslání časopisu stejné jako před jeho založení - chceme přispívat k odborné a interdisciplinární debatě na poli informačních věd a knihovnictví. Věříme, že k tomu přispějí i čtyři recenzované statě, které přinášíme v tomto čísle.

Michal Černý ve filozoficko-lingvisticky pojatém článku ukazuje, jak velkou roli hraje jazyk pro naše uvažování nejen nad běžnou skutečností, ale i ve vědě. Další dva články jsou věnovány dlouhodobé ochraně dat. Barbora Bjačková a Jaroslav Kvasnica představují projekt WebArchiv a popisují jeho implementaci v rámci Národní knihovny. Eliška Pavlásková pak krom teoretického shrnutí problematiky posuzování rizik digitálních repozitářů ve svém článku ukazuje užití nástrojů SPOT a DRAMBORA v Digitálním univerzitním repozitáři Univerzity Karlovy. Článkem Filipa Šíra s názvem *Research on the Production of Czech Sound Recordings to 1946 Focusing on the Gramophone Company ESTA* bychom rádi započali nové pojetí ProInflow jako takového. Rádi bychom v budoucnu přijímali více článků v angličtině a obsah časopisu tak otevřeli širšímu publiku.

Doufám, že Vám číslo nové přinese informace, které užijete ve svém v profesním, studijním (a snad i osobním) rozvoji.

Za redakci časopisu,
Roman Novotný